
 
 

ZAPISNIK 
sa sjednice misijskog vijeća Hrvatske katoličke misije Kassel 
 
Dana 23. veljače 2026 s početkom u 19:30 sati, održan je on-line sastanak 
misijskog vijeća sa slijedećim 

DNEVNIM REDOM 

1) Kratki povijesni pregled povijesti Crkve 
2) Čitanje zapisnika sa predhodne sjednice 
3) Obavijest o budućnosti naše crkve 
4) Misijski ručak 
5) Toaleti u misiji 
6) Anketa 
7) Organizacija druženja ispred crkve 
8) Završna molitva 

 

Sastanku su prisustovali: Vlč. David Klarić, Anđelka Puđa, Stipe Puđa, Matea 
Josipović, Josip Matuzović i Anita Franić  
 
Ispričani članovi: Antonio Josipović 

 

ZAKLJUČCI 

 
Kratki povijesni pregled povijesti Crkve 
Sastanak je započeo u 19:30 uvodnim razmatranjem o različitim kršćanskim 
Crkvama, njihovim razlikama i zajedničkim značajkama. Istaknuli smo naše 
temeljne vrijednosti i važnost jedinstva unutar različitosti. 

Čitanje zapisnika sa predhodne sjednice 
Vlč. David Klarić je pročitao zapisnik, koji je usvojen. 

Obavijest o budućnosti naše crkve 
U ovoj točki Anita Franić ukratko predstavila model kategorizacije A, B i C crkava 
na planu Biskupije, kojim se određuje razina financiranja objekta Također je 
pojašnjeno kako je ona kao biskupijska pastoralna vjećniza zatražila da one 
zajednice koje u svoju crkvu prime zajednicu drugih materinjih jezika budu 
drugačije tretirane i stavljene automatizmom u višu kategoriju. 



 
 
Misijski ručak 
U ovoj točki razgovaralo se o organizaciji misijskog ručka. Dogovoreno je da će se 
sav prihod, nakon podmirivanja troškova, usmjeriti u dobrotvorne svrhe. Za 
koordinaciju priprema zaduženi su Josip Matuzović, Anita Franić i vlč. David Klarić, 
koji će organizirati volontere i raspodjelu zadataka. Također je odlučeno da će se 
otvoriti WhatsApp grupa radi jednostavnije i učinkovitije komunikacije oko 
organizacijskog dijela ručka. 

Toaleti u misiji 
U raspravi o sanitarnim prostorima ponovno je istaknuto da je zahtjev za 
renoviranje toaleta već više puta, tijekom posljednjih nekoliko godina – od 2014. 
naovamo, podnesen od strane župnika. Problem se osobito očituje tijekom jačeg 
nevremena, kada se voda vraća kroz kanalizacijski sustav. Iako dosad zahtjev nije 
bio uvažen, čak je postojala ponuda iz biskupije da se misijski ured i prostorije 
presele u Ihringshausen. Prema dostupnoj dokumentaciji utvrđeni su konkretni 
kvarovi, a iz župe je dano obećanje da će se potrebni popravci izvršiti. 

Anketa 
U ovoj točki dogovoreno je provođenje ankete na uzorku od cca. 50ak ispitanika 
različite dobi kako bi se dobila jasna slika o potrebama vjernika i kako bi se 
sukladno time, a u skladu sa poslanjem misije moglo pristupiti. Od ukupnog broja, 
42 ankete bit će podijeljene u Kasselu, a 7 u Bad Hersfeldu. Dogovoreno je da će 
Anita, Gordan i vlč. David prije mise podijeliti papiriće koje označavaju da je osoba 
izabrana da ispuni anketu, a vlč. David će kratko objasniti svrhu i način 
ispunjavanja. Za analizu i obradu rezultata ankete zaduženi su Stipe Puđa i 
Antonio Josipović. 

Organizacija druženja ispred crkve 
U ovoj točki raspravljalo se o potrebi imenovanja jedne odgovorne osobe koja bi 
svaki put preuzela odgovornost koordinacije i spremanja druženja ispred crkve 
nakon mise. Potaknuta je rasprava o tome tko bi mogao preuzeti tu ulogu, no do 
konačnog zaključka još nije došlo 

Završna molitva 
Na kraju sastanka (21:00) zajednički je izmoljena završna molitva, s posebnom 
nakanom za jedinstvo Kristove Crkve. 
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